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15 mil platos por año 

Comedor 
solidario va a 
cumplir ya cinco 
años entregando 
almuerzos en 
sector Boca Sur. 

án Palma Pérez 
¡Ocronicaestrellaconce.cl 

olidaridad y amor al 
S prójimo son los sen- 

timientos que mejor 
definen la importante y 
desinteresada labor que 
desde junio de 2020 reali- 
za el comedor popular 
“Claudio Benedito”; ins- 
tancia destinada a perso- 
nas en situación de vulne- 
rabilidad y que en tiem- 
pos de pandemia impulsó 
el centro cultural Víctor 
Jara de Boca Sur y lajunta 
de vecinos 8R. 

Una obra social que ala 
fecha ha beneficiado a mi- 

les de vecinos del borde 
costero de San Pedro de la 

Paz, que seinició producto 
de los coletazos que deja- 
ron los cordones sanita- 
rios de la época. “Según 
nuestros registros, al año 
repartimos 15 mil racio- 
nes, por lo que ya llevamos 
más de 75 mil entregadas, 
hecho que nos pone con- 
tentos, porque se benefi- 
cian a quienes se encuen- 
tran en extrema pobreza”, 
dice Mariela Muñoz, en- 

cargada del comedor. 
“La verdad es que más 

allá de entregar un plato 
de alimentos, demanda- 
mos para nuestros vecinos 
una mejor salud, que ten- 
gan derecho a vivienda, 
que se arreglen sus situa- 
ciones legales y se satisfa- 
gan sus necesidades más 
básicas. Creo que a partir 
de eso podremos cons- 
truir una salida a los gra- 
ves problemas que esta- 

mos viviendo hoy, comola 
cultura narco y el abando- 

no estatal”, añadió. 
Arvejas partidas, poro- 

tos, fideos, papas, proteí- 
nas y verduras extraídas 
desde una huerta comu- 
nitaria; son parte de los 

    

reparten a sus vecinos 

    

LAS RESPONSABLES DE PREPARAR LA COMIDA LO HACEN FELICES. 

ingredientes que se ad- 
quieren gracias a la auto 
gestión y al aporte de veci- 
nos y locatarios del sector. 
“El dinero para adquirir 
los insumos se obtiene de 
las ventas de comida, co- 
mo pescado frito, humi- 
tas, picarones entre otros; 
además de los aportes de 
la gente de buen corazón, 
por lo que aprovecho de 
hacer un llamado para 
que nos apoyen con dona- 
ciones”, explicó. 

En total son 100 los al- 

muerzos que se entregan 
lunes, martes y viernes, a 
partir de las 13 horas, en 
la sede social ubicada en 
coronel Patiño 664 Boca 

Sur; en su mayoría platos 
caseros que se preparan 
con cariño y dedicación. 

“Estoy muy feliz de te- 

ner la posibilidad de ayu- 
dar de manera concreta a 
quienes más lo necesitan. 
Es una forma de tender 
una mano amiga a toda la 
gente que sufre”, manifes- 
tó Millaray Norín, una de 
las tres manipuladoras de 
alimentos que conforman 
el equipo de cocina y que 
al igual que sus compañe- 
ras, estudió gastronomía 
en la Universidad del Tra- 
bajo (Infocap). 

Responsable de cuatro 
adultos mayores, Vanesa 
Bustos (42) es una vecina 
de Boca Sur que se las re- 
busca para llevar el sus- 
tento diario al hogar; cosa 
que se le dificulta por lle- 
var algún tiempo cesante. 
“Agradezco enormemen- 

tela ayuda que entregan, 
ya que gracias a eso puedo 

llevar un plato de comida 
a mi hogar. De verdad no 
me quedan palabras para 
manifestarles mi grati- 
tud”, señaló. 

Nidia Torres (49), ma- 

dre de dos pequeñas, jun- 

to con destacar la labor so- 
cial del comedor popular, 
llamó a las autoridades a 
apoyarla iniciativa. “Quie- 
ro pedir colaboración, a 
las autoridades en espe- 
cial, para que así esto pue- 
da seguir adelante, ya que 
somos muchos los que 
acuden, como yo que soy 
madre soltera, personas 
dela tercera edad y gente 
en situación de calle”. 

“Soy una persona ce- 
sante y discapacitada y 
aún no he podido tener 
una pensión, porlo que el 
comedor me ha dado un 
muy buen apoyo en cuan- 
to a mialimentación, cosa 
que agradezco de todo co- 
razón. Acá hay personas 
muy buenas que se preo- 
cupan de los más desvali- 
dos”, indicó Fernando Vi- 
llegas, poblador del sector 
que acude al comedor de 
manera regular. 

Si quiere apoyar esta 
noble cruzada, puede ha- 
cerlo comunicándose al 
+56936517373.     

SEGÚN ESTUDIO, LA MAYORÍA OPTA POR NOVACACIONAR EN VERANO. 

Solo una de cada cinco 
personas en Biobío toma 
vacaciones en el verano 

Contrario a lo que se pu- 
diera pensar, más del 70% 

de los habitantes de la re- 
gión no toma sus vacacio- 
nes en verano, según reve- 
laron los resultados de la 
encuesta Chile Nos Habla, 
impulsada por el Centro 
de Políticas Públicas de la 
Facultad de Economía y 
Gobierno de la Universi- 
dad San Sebastián (USS). 
Según el estudio, aplicado 
también en las regiones 
de Los Ríos, Los Lagos y 
Magallanes, 71,8% de los 
habitantes del Biobío no 

sale de vacaciones en ene- 
roo febrero, y entre ellos, 
el 49,2% lo justifica en el 

elevado costo que signifi- 
ca; un 10,9% en que desea 

ahorrar; mientras un 
6,8% prefiere tomarlas en 
otro momento del año 
“En las cuatro regiones 
donde se aplicó la encues- 
ta el porcentaje de perso- 
nas que no salió o no sal- 
drá de vacaciones en los 

primeros meses del año 
superó el 70%. En todas es 
coincidente que entre los 
principales motivos apa- 
rezca el elevado gasto que 

eso conlleva, lo que es sín- 
toma de la situación eco- 
nómica que vive el país y 
que afecta el presupuesto 
de las familias”, comentó 
Felipe Bettancourt, coor- 
dinador de Impacto Social 

por ciento de los en- 
cuestados atribuye al 
elevado costo el no va- 
cacionaren verano. 

El porcentaje de 
quienes no sale en 
los primeros 
meses del año 
superó el 70%”. 

Felipe Betancourt, 
Centro Políticas Públicas USS 

del Centro de Políticas Pú- 

blicas de la USS. 

Al preguntar sobre el di- 
nero considerado para es- 
te periodo de descanso, el 
32,4% gastará menos que 

el verano pasado; 31,3% 
destinará el mismo gasto, 
y un 26,6% ocupará más. 
Sobre la fuente de finan- 

ciamiento, el 44,3% vaca- 
cionará con ahorros; el 

34,6% con el presupuesto 
del mes y un 16,2% lo ha- 
rá con tarjeta de crédito. 
Solo el 4,9% respondió 
que solicitará un crédito 
para este objetivo. 
Con respecto al tiempo 
ocupado para este fin, el 
37,4% de los consultados 
se toma de uno a siete dí- 
as de vacaciones; un 
34,4% de 8 a 14 y solo el 

10,7% se tomará más de 

21 días de vacaciones. 

por ciento de quienes 
toman vacaciones opta 
por pasarlas en el país y 
8,3% en el extranjero. 
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